



SGD: 2020/27009/004361

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2020

A Pregoeira, designada por meio da PORTARIA-SEDUC Nº 2923, de 16 de dezembro de 2019, com base nos critérios estabelecidos na licitação em epígrafe, retifica as informações contidas no título e no quadro de informações do Pregão Eletrônico 4/2020 referente o registro de preços para eventual aquisição de climatizadores de ar, para as unidades escolares da Rede Estadual de Ensino do Tocantins, conforme segue:

Onde se lê: "Pregão Eletrônico Nº 04/2019";

Leia-se: Pregão eletrônico 04/2020;

Onde se lê: "data/horário 04.02.2019 às 9hs";

Leia-se: data/horário 04.02.2020 às 9hs;

Diretoria de Licitações, em Palmas/TO, aos 23 dias do mês de janeiro de 2020.

(Assinatura Digital)
Maria da Glória Moura Fonseca
Pregoeira